
Über uns:
Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für Kompetenz und
Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich
zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten Branchen. Dieser Job passt nicht? Dann einfach mit dem hanfried Team
sprechen, Initativbewerbung übersenden oder uns per WhatsApp kontaktieren. Wir haben tolle Jobangebote in den
unterschiedlichsten Bereichen für Dich. 

Teamleiter (m/w/d) - Technischer Einkauf -
DIREKTVERMITTLUNG -

(11632)

 Standort: Oldenburg (Oldb)  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 35 Stunden pro Woche 
Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Dein neuer Arbeitsplatz?

Für unseren international tätigen Industriekunden aus dem Großraum Oldenburg suchen wir im Rahmen einer
Direktvermittlung einen

 

Teamleiter (m/w/d) - Technischer Einkauf

Deine Aufgaben:

Verantwortung für eine Warengruppe im Bereich der Fertigung (Elektro / Mechanik)
Erarbeitung und Weiterentwicklung von Warengruppenstrategien
Vertragsverhandlungen
Abschluss und Betreuung von Rahmenverträgen
Lieferantenauswahl, Lieferantenbewertung und Lieferantenentwicklung
Unterstützung bei Kostenreduzierungsprojekten (Kosten-/Wertanalyse)
Allgemeine Bestelltätigkeit, Terminverfolgung, Zahlungsfreigaben

Was Du mitbringst:

Abgeschlossene kaufmännische Berufsausbildung und/oder Studium / Weiterbildung zum Wirtschaftsingenieur
(m/w/d), (Technischer) Betriebswirt (m/w/d) oder ähnlich
Mehrjährige Berufserfahrung im technischen Einkauf
Erste Erfahrungen im strategischen Einkauf
Kenntnisse des Beschaffungsmarktes der Warengruppe Elektro / Mechanik
Kenntnisse SAP S4/HANA MM und SD wünschenswert, aber keine Voraussetzung
Anwenderkenntnisse MS-Office (Excel, Word und PowerPoint)
Gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift
Gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift
analytische Denk- und Arbeitsweise
Reisebereitschaft

Was Dich erwartet:

https://hanfried-personaldienstleistungen.europersonal.com/karriere/hanfried-personaldienstleistungen-gmbh/bewerbung/initiativ
https://api.whatsapp.com/send?phone=4901727007481


Unsere Zertifizierung nach DIN ISO 9001 bürgt für einen wertschätzenden und sicheren Umgang mit
Bewerbern (m/w/d), Kunden und Mitarbeitern (m/w/d)
Eine für Dich kostenfreie Vermittlung an einen der TOP-Arbeitgeber der Region Oldenburg
Einunbefristeter Arbeitsvertrag
Eine geregelte Arbeitszeit von 35 Stunden/Woche
Gleitzeit / genaue Zeiterfassung
Eine attraktive und leistungsgerechte Vergütung mit zahlreichen Zulagen
Tarifbindung IG Metall
MetallRente
30 Tage Urlaub
HanseFit
Fahrradleasing
Ein sehr gutes Betriebsklima in einem international tätigem Unternehmen
Betriebseigene Kantine
Parkplatz direkt vor der Haustür
Ein engagiertes und unkompliziertes Team steht Dir durchgehend mit Rat und Tat zur Seite

Wir bedanken uns für die Zusendung Deiner Bewerbungsunterlagen unter Angabe Deiner Verdinestvorstellungen per E-Mail
an Deinen Ansprechpartner Herrn Andre Wolf (andrewolf@hanfried.com).

Noch Fragen offen? Dann zögere nicht und rufe uns an unter: 0441/ 777 017 -33.

Wir freuen uns darauf, Dich bald als hanfriedler begrüßen zu dürfen!

Kontaktdaten für Stellenanzeige

André Wolf

Niederlassungsleiter 

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Heiligengeistwall 10

26122 Oldenburg

 

Tel.:                +49 441 777 01 733

e-mail:        andrewolf@hanfried.com

www:              www.hanfried.com

Art(en) des Personalbedarfs: Personalvermittlung

Tarifvertrag: IG Metall
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